

FOIBOS BOOKS s.r.o. v roce 2010 – výroční zpráva

Aktivity a činnost FOIBOS BOOKS s.r.o. se v roce 2010 vyvíjely v těchto hlavních směrech:

Nakladatelská a výstavní činnost

V roce 2010 pokračovalo vydávání edice Slavné vily, která byla završena publikacemi o dvou posledních krajích ČR – Středočeský a Karlovarský. Dále byla zmapována vilová architektura Slovenské republiky a vrcholem činnosti v roce 2010 byla realizace výstavního projektu Slavné vily Čech, Moravy a Slezska, k němuž vyšla taktéž souhrnná publikace..

Byly tedy vydány tyto publikace a připraveny stejnojmenné výstavní expozice:

Slavné vily Karlovarského kraje

Slavné vily Středočeského kraje

Slavné vily Slovenska

Slavné vily Čech, Moravy a Slezska (souborná publikace)

Výstavy mají putovní charakter. Slavné vily Karlovarského kraje již byly představeny v Karlových Varech a v Sokolově, Slavné vily Středočeského kraje v Roztokách, Kladně a Nymburce, Slavné vily Slovenska v Bratislavě a v Praze, Slavné vily Čech, Moravy a Slezska zatím v Praze, přičemž poputují do Olomouce a dále je naplánována spojená výstava Slavných vil Slovenska a Čech, Moravy a Slezska na nové budově Fakulty architektury ČVUT v Praze-Dejvicích. Všechny zmíněné výstavy budou putovat do dalších měst České a Slovenské republiky.

Výhled na rok 2011

Autorské a redakční týmy Foibos Books nyní připravují vydání následujících publikací:

Slavné stavby Prahy 2 – publikace + výstavní expozice

Slavné stavby Prahy 7 – publikace

Slavné zahrady a parky Středočeského kraje – publikace

Rodinné domy Jana Kotěry – publikace + výstavní expozice

Památky Unesco – Holašovice, Slavné stavby Českých Budějovic, Slavné stavby Moravské Třebové, Slavné stavby Žamberka, Slavné stavby Prahy 2 a slavné stavby dalších městských částí a měst ČR.

Personální zajištění:

Oldřich Janota - předseda Ediční rady, autor projektů

Lenka Jirátová – manažer projektů

Eva Henkrichová – manažer projektů

Markéta Pichová – manažer výstav, produkce

Ondřej Grygar – grafik

Eva Břicháčková – jazykové korektury

Martin Tharp – překladatel do anglického jazyka

Jurgen Ostmayer – překladatel do německého jazyka

Ivan Matějka – redaktor

Kristýna Jirátová – redaktor, manažer projektů (od května 2010)

Jana Válková – propagace, internetový portál

Jitka Hlaváčková – ekonomický úsek (do února 2010)

Jiřina Henáčová – ekonomický úsek (od února 2010)

Jana Silbernaglová – propagace, manažer projektů (do května 2010)

Jana Tomášková – asistenční práce, propagace, manažer projektů (od května 2010)

Michaela Josefusová – asistenční práce

Markéta Sílová – asistenční práce

Petr Síla – asistenční práce

Hospodářský výsledek v roce 2010

příjmy / výnosy = 6 557 312,11

výdaje / náklady = 6 456 020,29

zisk = 101 291,82


PhDr. Lenka Jirátová

jednatelka společnosti

FOIBOS BOOKS s.r.o.

Praha 25. 4. 2011